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В ISW розповіли, що стоїть за заявами РФ щодо умов переговорів з Україною: чи досі Путін впевнений у шансах на успіх

Спікерка Ради Федерації РФ Валентина Матвієнко повторила тези російського
диктатора Володимира Путіна про "відкритість Росії до компромісів у переговорах".
При цьому Москва наполягає на висунутих раніше ультиматумах, які були оголошені
ще навесні 2022 року в Стамбулі.

Постійні вимоги Москви стосовно "нейтралітету" України та значного скорочення
української армії свідчать про те, що Путін досі вірить, що Росія здатна перемогти
Україну на полі бою. Про це йдеться у новому
аналітичному матеріалі американського Інституту вивчення війни (ISW).

Аналітики звернули увагу на заяву Матвієнко, зроблену нею 24 грудня. Спікерка
російської Ради Федерації заявила, що Росія нібито "відкрита до компромісів у
переговорах з Україною". При цьому Москва вимагає від Києва виконання своїх умов,
висунутих ще у Стамбулі у березні 2022 року, коли російські війська наступали на
Київ, а також на сході та півдні України.

"Матвієнко додала, що Росія не відступить від цих умов ні на йоту", – йдеться у
матеріалі.

Заява Матвієнко, додали аналітики, стала ще одним повторенням вимог Путіна щодо
того, що переговори з Україною повинні базуватися на тих самих "безкомпромісних
вимогах", які він висував ще до повномасштабного вторгнення і пізніше, коли Росія
мала найбільші за всю війну "територіальні здобутки".

"Часткова угода, яка виникла під час українсько-російських переговорів у Стамбулі в
березні 2022 року, зазначала, що Україна буде постійно нейтральною державою, яка
не зможе вступати в НАТО, і накладала обмеження на українську армію, подібні до
тих, які Версальський договір наклав на Німеччину після Першої світової війни,
обмежиючи чисельність Збройних сил України до 85 тис. солдатів. Вимоги Росії в
Стамбулі були в основному більш детальними версіями вимог, які Путін висунув за
кілька місяців до початку повномасштабного вторгнення в лютому 2022 року,
включаючи "демілітаризацію" та нейтралітет України", – підкреслили аналітики.

В ISW додали, що те, що російські посадовці на зразок Матвієнко повторили або ще
викладуть черговий ультиматум Путіна, висловлений ним на "Прямій лінії" 19 грудня,
свідчить про одне: російський диктатор зберігає впевненість у своїй неминучій
перемозі – як і тоді, коли Росія ще не демонструвала нездатність перемогти або коли
вона мала значно більші, ніж зараз, "досягнення".

"ISW продовжує оцінювати, що посилання високопоставлених російських посадовців
на умови, які Путін намагався нав’язати Україні, коли він вірив, що його
повномасштабне вторгнення може відбутися за кілька днів у 2022 році,
відображають його передбачувану впевненість у тому, що він може повністю
перемогти Україну у військовому плані, незважаючи на величезні поразки, які
Україна відтоді завдала російським військам", – заявили в ISW.
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Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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